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 : أكمل ما يأتى    
  المصفوفة ھى .................................................................... )١(

  ) مصفوفة الصف ھى ............................................................٢(

  ) مصفوفة العمود ھى .............................................................٣(

  المصفوفة المربعة ھى ...................................  ٢٠٠٨/٢٠٠٩الإدارة  )٤(

  .............................) المصفوفة الصفریة ھى ...........................٥(

  ................................................المصفوفة القطریة ھى ..................) ٦(

الوحدة ھى المصفوفة المربعة التى جمیع عناصر قطرھا مصفوفة  ٢٠٠٩/٢٠١٠الإدارة) ٧(

  وباقى عناصرھا تساوى العدد ...............تساوى العدد........  الرئیسى

ا وفقط إذا مربعة فانھا تكون متماثلة إذ اإذا كانت المصفوفة  ٢٠١٥/٢٠١٦فصول الخدمات  )٨(

  ...........وشبھ متماثلة  إذا وفقط إذا كان .....كان ...........

٢								٤		ቀ= سس كان اذا٢٠١٠/٢٠١١الإدارة  )٩( ١ −
٣								٦ ٥

ቁ ٣٢ ا.، النظم...على سسن إف ... =  

 ن عدد عناصرھا = ........إف   ٣ݔ	٣على النظم  ةمصفوف ااذا كانت ) ١٠(

 ....مصفوفة على النظم مد انإف٣ݔ	١على النظم ةمصفوف ا اذا كانت ٢٠١٣/٢٠١٤ث.بنات)١١(

൬اذا كانت  ٢٠١١/٢٠١٢الأزهر    )١٢( ١ − ٥ س+
١٤ − ٦

൰ = ൬ ١ − ٢
٢ + ٢ص ٦൰ إنــــــف    

  ..........  ص = ، .....=. س  

൬إذا كانت  ٢٠١٤/٢٠١٥الأزهر)١٣(
١ − ٤

٣ + ب ٢൰   =ቀ١	ا − ٤
٧ ٦

ቁ ب = ..... ا فإن ،.... =  

൬٤= ا ) إذا كانت المصفوفة ١٤( ٢	س− ١
٣ ٢ −

൰ .......... = مصفوفة متماثلة فإن س  

  تنظیم البیانات في مصفوفات
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  :إختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة  

٢)المصفوفة    ٢٠١٣/٢٠١٤ث.السليمات )١( ١   على النظم ..............(٣

  ٣ݔ	١ )ء(          ٢ݔ	٣  (جـ)               ٢ݔ	١(ب)                  ١ݔ	٣)  ا(          

    ....................على النظم   مدا فإن ٣ݔ	٢على النظم  ا المصفوفة  إذا كانت )٢(

   ٣) ء(          ٦  (جـ)               ٢ݔ	٣  (ب)                ٣ݔ	٢)  ا(

൭=  ا) إذا كانت ٣(
٥ ١
٢ ٣
٧ ١ −

൱  ٢٣ ا + ٢١ افإن = .............................  

  ١٠) ء(          ١٢  (جـ)(ب) صفر                                ٨)  ا(   

  = ................. ٢١ افإن  ٥ص ع + – ٢= ص      ا) إذا كانت المصفوفة ٤(

  ٢) ء(                ٤  (جـ)                  ٢(ب)              ٤ -) ا(        

  صفوف فإن عدد عناصرھا = ............ ٣مصفوفة مربعة مكونة من  ا) إذا كانت ٥(

    ٥) ء(                ٩  (جـ)                  ٦(ب)              ٣) ا(         

  ] ج )٥، ( ج )٤، ( ج  )٣، (ب ) ٢، ( ء )١[الإجابة : (

 :أجب عما يلى موضحا خطوات الحل  

ቀ٣=   ا[       = ص ع       ا حیث  ٣ݔ	٢على النظم  ا كتب المصفوفةأ) ١( ٢ ١
٦ ٤ ٢

ቁ [   

൭] = ا [          ع  - ص ٢=     ا حیث  ٢ݔ	٣على النظم  ا كتب المصفوفةأ) ٢(
٠ ١
٢ ٣
٤ ٥

൱         

سቆاذا كانت ) ٣( ٢
ص ١ −

ቇ = ൬ع ٢
٣ ٠

൰ ١-،٣صفر،[              ع، ص أوجد قیم س،   مد[  

 ص ع

 ص ع

 ص ع
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٢ع൬إذا كان إذا كان  ٢٠١٤/٢٠١٥فصول الخدمات  )٤( − ١٢
٨ − ١٦

൰   =-٤ ൬
٤ ٣ −
٢ ع −   ٢൰	ل

   ]٤ [                                                                                                                                                   ع ل؟        فأوجد قیمة 

൬ =ا مصفوفة متماثلة حیث  ا) إذا كانت ٥(
٨ ٥
٦ ٢س −൰                ٤-[فأوجد قیمة س [  

		൮= ب مصفوفة شبھ متماثلة حیث  ب) إذا كانت ٦(

٥ 	٨ −	 ٠
١٢ ٠ س	 ١

٢

٠ س − ص ٥ −
൲ فأوجد  

  ]٤،  ١٦[قیمة كل من س ، ص                                                                             
  

        

 : أكمل ما يأتى  
ቀ٤+  سساذا كانت  )١( ٢ −

٠ ٥
ቁ =          سسن إف ......................... =  

  عدد أعمدة المصفوفة الأولى یساوى ............یمكن ضرب مصفوفتین إذا كان  )٢(

  على النظم ............. مد ب افإن   ٣ݔ٢ب،   ٣ݔ٢اإذا كان ٢٠١٤/٢٠١٥فصول الخدمات  ) ٣(

مصفوفة على النظم ......  ب ،.٣ݔ	٢مصفوفة على النظم اكانت  إذا٢٠١٢/٢٠١٣الإدارة  )٤( 

  .١ݔ	٢تكون على النظما   ب   المصفوفة  نإف

  مصفوفة على النظم   ب ،مصفوفة على النظم ........ اإذا كانت  ٢٠٠٩/٢٠١٠الإدارة  )٥(

  .١ݔ	٢تكون على النظما   ب  المصفوفة نإف ١ݔ	٣    

ب على  ݔ امصفوفة ال  ،٣ ݔ	٢على النظم  اذا كانت  مصفوفة ا ٢٠١٣/٢٠١٤ث.السليمات) ٦(

  ...............تكون على النظم  المصفوفة  ب  نإف ١ݔ	٢النظم 

ቀ = اإذا كان   ٢٠١١/٢٠١٢الإدارة  )٧( ١
٢ −ቁ  ، ١) = ب ٣   = ........ ب افإن  (−

  = ................ مد ب ) ا( ٢٠١٤/٢٠١٥الإدارة)٨(

  المصفوفاتالعملیات على 
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ቀ٣ب =  ااذا كان  )  ٩(  ٥
٢ ٦

ቁ مد ا.  مدن   ب إف ................ =  

ቀ٣ا = اذا كان ) ١٠( ٠
٥ ١

ቁ  ٢ان إف ..................... =  

  :إختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة  

  مصفوفة ................................... ا=          فإن   مدا + اإذا كان  )١(

  شبھ متماثلة )ء(متماثلة             (جـ))  صف               (ب) عمود                ا(

المصفوفة ب على النظم ،٢ݔ	٣مصفوفة على النظم اكانت  إذا ٢٠١٤/٢٠١٥إدارة أبو تشت   )٢(

  .......... تكون على النظما   ب  المصفوفة نإف ١ݔ٢

   ١ݔ	٣      )ء(            ١ݔ	٢  )ج(             ٢ݔ	٢ (ب)         ٢ݔ	٣ )ا(    

ቀ١ب =  ا، ب مصفوفتین حیث ا) إذا كانت ٣( − ٣
٥ ٤

ቁ  مدا مدبفإن ............... =  

ቀ١)  ا( − ٣
٥ ٤

ቁ      (ب)  ቀ٤ ٣
٥ ١ −ቁ     (جـ)   ቀ١ − ٥

٣ ٤ቁ    )ء (ቀ٤ ٥
٣ ١ −ቁ  

ቀ=  اإذا كانت ) ٤( ٣
٢ −ቁ  = ٥)، ب   = .............. مد൯ب	ا൫فإن  (٢

ቀ)  ا( ١٥ ٦
١٠ − ٤ −ቁ      (ب)  ቀ ٤ − ٦

١٠ − ١٥ቁ     (جـ) (٤   (٤) )ء(      (−

  ]ج  )٤) ب ، (٣، ( ء )٢، ( ء) ١[الإجابة : (

  :أجب عما يلى موضحا خطوات الحل  

ቀإذا كانت  ٢٠١١/٢٠١٢الإدارة  ) ١(  ١ ٥
٣ − ٢ቁ   - ቆب ا

ء 	ج
ቇ   =ቀ ٠ ٦

٣ − ١ −ቁ
  مد

  ]٠،  ٢،  ٢،  ١-[                                                             ء، ب ، جـ ،  ا فأوجد قیمة 
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بቆ ٣إذا كان  ٢٠٠٨/٢٠٠٩الأزهر  )٢( ا
٣ 	ج

ቇ   =٢ ൬٦ ١ + ا
٢ ١ −	

൰  +ቆ٤ + ب ٢
٥ ٣ + 	ج

ቇ  

 ، ٨،  ٤[                                                                         ، ب ، جـ ا أوجد قیمة 
١
٢

 [  

ቀ٣=  مدااذا كان    ٢٠٠٩/٢٠١٠الازهر) ٣(  − ٢
٥ ١

ቁ   ب ،ቀ ٤ ١ −
٢ − ٦ ቁ ة عین المصفوف

ቀ٤] =سس  [                                                               ا ٢=  مدب  +  سس بحیث  سس − ٥
١٢ ١٠−ቁ  

ቀ٥=  ااذا كان    ٢٠١٠/٢٠١١الإدارة  )٤( ٣
٦ ٣

ቁ   ب ،ቀ٤ ٢ −
٦ ٢

ቁ سسة عین المصفوف  

ቀ١١] =سس  [                                                         ب٣=   ا ٢  – سس ٢بحیث  ٠
١٥ ٦ቁ  

ቀ١=   ا اذا كان  ٢٠١٣/ ٢٠١٢الإدارة)٥( ٥ ٣
٠ ١ − ٢

ቁ  =  ب ،ቀ ١ ٢ ١ −
١ − ٣ ٠

ቁ   أوجد

൭] = سس [                                  ا=  مدسس ب +  ٢بحیث  سس المصفوفة 
٢ ٥

٧ − ١
٢ ١−

൱   

ቀ١=   ا اذا كان) ٦(  − ٠ ٢
٤ ١ ٣

ቁ  =  ب ،ቀ ٠ ٣ ١ −
١ − ٢ ٠

ቁ  فحقق أن  

مد+ ب مد ا = مد + ب)ا(    
                                                                               ]൭

٣ ١
٣ ٣
٣ ١−

൱[  

൭=  اإذا كان  ٢٠١٣/٢٠١٤ث.بنات )٧( 
٢ ٠

٣ − ٢ −
٤ ١

൱ب ،  =ቀ٠ ٥
١ ١ −ቁ  ب  اأوجد  

൭
٢ ٢ −

٣− ٧ −
٤ ١

൱]                                                                                                                         [  
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ቀ٢أوجد مصفوفة حاصل ضرب  ٢٠١٠/٢٠١١الأزهر) ٨( ٠ ٤
٥ ١ ١ −ቁ ൭

٢ −
٠
١
൱         ] ቀ٦−

٧ ቁ [   

൭، ب =  (		١		١		٢	) = اإذا كان  ٢٠٠٨/٢٠٠٩الإدارة)٩(
١ ٢
٢ ١
١ ٠

൱  ][ب     اأوجد	٥)					(٣    

ቀ١=   ا) إذا كان ١٠( − ٠ ٢
١ ٢ − ٣

ቁ  اأوجد	مد اݔ                              ] [ቀ ٥ ٥
١٤ ٥ቁ    

ቀ١ا =اذا كان  ٢٠١٣/٢٠١٤السليماتث. )١١( ٢
٣ ٥

ቁ ، ب= ቀ١ − ٣
٢ ٥ −ቁ ب انأفاثبت  =I  

  

ቀ١إذا كان  ٢٠٠٨/٢٠٠٩الأزهر)١٢(  ٤
١ ٣

ቁ ൬
١ − ١

س ٣ −൰ =ቀ٠ ١
١ ٠

ቁ  ٤[    أوجد قیمة س[        

ቀ١  =  ااذا كان  ٢٠١٤/٢٠١٥فصول الخدمات)١٣( − ٢
٣ ٤ −ቁ  ٢ا+ ٥ –٢افاثبت أن  I =     

൭=  ااذا كان  ٢٠١٠/٢٠١١الادارة)  ١٤(
٣ − ١
٠ ٢

٤ − ٣
൱ب ،  = ቀ٣ ١ ٢

١ ١ − ٠
ቁ   العلاقة حقق  

   ൫ب	ا൯ مد ا  مد = ب مد                                                   ] ൫ب	ا൯ مد  ا  مد = ب مد= [ ൭		
٦ ٤ ٢
٧ ٢ ٤
٥ ٦ ٠

൱   

  
ቀ١=  اإذا كان  ٢٠١٠/٢٠١١الأزهر)١٥(  ٣

٥ ٢
ቁ  ،ب  = ቀ٤ ١ − ١

٣ ١ ٢ቁ   ة المصفوفأوجد

ቀ=  ب ا – مدسس  ٢حیث  سس ٣ ٢ ٣
٣ − ١ ٢ −ቁ                         ]سس   =൭

٥ ٤
٢ ٠

١٠ ٩
൱ [  

൭ إذا كانسس ة المصفوفأوجد  ٢٠١٠/٢٠١١الأزهر)١٦(
١ − ٢
٠ ٣
٤ ١

൱  سس ݔ  =൭
١ −
٣
١٣

൱        

ቀ١ =سس[                                                                                                                               
٣ቁ[  
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 : أكمل ما يأتى  

  .....فھى  Iأما مصفوفة الوحدة  .....یة ھى ...المصفوفة المثلث٢٠١٤/٢٠١٥فصول  الخدمات   )١( 

อاذا كان ) ٢(
٠ ٠ ٢
٠ ٥ ١
س ٧ ٣

อ =سن إف ٢٠ ................................. = 

ฬ٨اذا كان   ٢٠١٣/٢٠١٤السليماتث. )٣( س٢
٢ ٤

ฬ إن س = ......... = صفر ف  

ቤ٢قیمة المحدد  ٢٠١٤/٢٠١٥الأزهر   )٤( س
٥ س

ቤ ............. =  

)٥ (อ
١ ٣ ١
٢ ٤ ٠
٥ ٠ ٠

อ  ............  =،  อ
٤ ٢ ٣
٠ ١ ٥
٠ ٠ ٢

อ ........................ =  

)٦(	อ
٠ ٠ ١

١ − ٢ ٣
٥ ٦ − ٤ −

อ  ، ........... = ቤ	
٠ ٠ ٠
٤ ٣ ٢
٥ ٦ ١

ቤ   ..................... =  

  ) فإن مساحة سطح المثلث ٣،  ٣- ) ، جـ = ( ٠،  ٢)  ، ب = ( ٥،  ٣= ( ا) إذا كانت ٧(

 ب جـ تساوى ............... وحدة مربعة .  ا      

 :إختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة  

)١(อ
٠ ٠ ٢
٠ ٤ ٤
٥ ٣ ٧

อ   =  .....   )٥) ء(          ٤٠  (جـ)             ٢(ب)             ٤ -) ا  

 )٢(ቚ٥ ٣
٧ ٤

ቚ ............ = )٤١) ء(          ١٣  (جـ)               ١- (ب)              ١ )ا  

  المحددات
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ฬ٢اذا كان   ٢٠١٣/٢٠١٤ث.بنات )٣( ٢س
٣ ٤

ฬ =سن إف  ١٠  =......................  

  ٥) ء(               ٤  (جـ)                  ٣ (ب)             ٢ )ا(              

  ھى .......... ٨ص = ٢س + ٣،  ١ص =٣ –س ٢) مجموعة حل المعادلتین ٤(

      d)٣،٢(c )ء(            d)٢،٣(c(جـ)             d )٢،١(c (ب)             d )١،٢(c ) ا(

  ]ا) ٤، ( ب )٣، (ا ) ٢، ( ج) ١[الإجابة : (

 :أجب عما يلى موضحا خطوات الحل  

อأوجد قیمة المحدد  ٢٠١٤/٢٠١٥الإدارة) ١(
٥ ٣ − ٢ −
٢ ٤ ٣
٧ ٢ − ١

อ                                          ]-٥٧[  

  )٤-،١)  ،  جـ =(٢، ٤- ب= ( ،)٣، ٣= ( االذى فیھ ا ب ج   ∆وجد مساحة سطح )  أ٢(

 ]وحدة مساحة  ٢٣,٥ [                                                                                       

تقع )  ٣- ،٥-(  )  ، جـ =١، ١)  ، ب= (٣، ٤= ( ا باستخدام المحددات اثبت ان النقط) ٣(

   . ةواحد ةعلى استقام

  -:ستخدام طريقة كرامرإحل نظام المعادلات الخطیة الاتیة ب) ٤(

٢(  {                        ٢ س + ص =٢،  ٤- ص =٣- س  ٢٠١٣/٢٠١٤ث.بنات ) ا(
٧

  ،١٠
٧

( {   

  })١،  ١(                                   {٣س + ص = ٢،     ٥ص = ٢س + ٣  ٢٠١٤/٢٠١٥الأزهر(ب)

١(  {   ١٦ص = ٣س + ٣،   ٢٣ –ص = ٥ –س  ٦   ٢٠١٤/٢٠١٥فصول الخدمات  (جـ)      
٣

 ،٥( {  

( {  ٥= ع ٢ص + –، س   ٣=  ع ص + –س ٢،  ٦= عس + ص + )ء(
٨
٥

  ،
١٩
٥

  ،
١٨
٥

({  
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 : أكمل ما يأتى  

 اذا كان   ..................  ىبیكون للمصفوفة معكوس ضر )١( 

൬١=  سس اذا كان) ٢( 	ا
٣ ٦

൰ ان س لھا معكوس ضربى عندما إف  =..............  

൬٦المصفوفة ٢٠١٤/٢٠١٥الإدارة  ) ٣( ٢
س ٥൰  ............ = لیس لھا معكوس ضربى عند س  

ቀ٣   ةالمصفوف) ٤( ٦
١ ٢

ቁ .......معكوس ضربى .............  

ቆ=  المصفوفة ا  تاذا كان) ٥( ٤ ١ − 	س
١ س+ ٢

ቇ ن سإلھا معكوس ضربى ف g ....  

  :إختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة  

  ............... {یكون للمصفوفة معكوس ضربى إذا كان محددھا  )١(

  ٢) ء(          ١-   (جـ)صفر                    (ب)             ١ )ا(           

  ) المصفوفة ............. لیس لھا معكوس ضربى .٢(

ቀ٥) ا(       ٣
٧ ٢

ቁ  (ب)    ቀ٤ ٦
٢ ٥ቁ         )ج  (ቀ٣ ٢

٧ ٤
ቁ          )ء(  ቀ٤ ٢

٦ ٣
ቁ     

  ]ء) ٢، ( ب) ١[الإجابة : (

  

  

  

  المعكوس الضربى للمصفوفة
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 :أجب عما يلى موضحا خطوات الحل  

ቀ١=  ااذا كان    ٢٠١٣/٢٠١٤السليماتث.) ١( ٣
٢ ١

ቁ االمعكوس الضربى للمصفوفة   وجدأ     

ቌ= ١-ا [                                                                                    
١ି
٥

٢
٥

٣
٥

١ି
٥

ቍ[  

ቆ٢٧=  ا) أوجد قیم س الحقیقیة التى تجعل المصفوفة ٢(  س
س ٣

ቇ  :  

      ٩d-،  ٩ c) لیس لھا معكوس ضربى.                                                                 ا(  

      ٩d-،  ٩ c -ح (ب) لھا معكوس ضربى.                                                                  

ቀ١=  ا) إذا كانت ٣( ٣
٢ ٥

ቁ  = ب ،ቀ١ − ٢
٣ ٥ −ቁ  إثبت أن المصوفة ب معكوس ضربى

  ]I=  اب = ب ا[                                                                  اللمصفوفة 

ቀ٢=  ا) إذا كانت ٤(  − ٢
٣ ١ −ቁ  ،ب  ا=ቀ٢ − ٤

٧ ٠
ቁ فأوجد المصفوفة ب  

                                                                                                  ]ቀ٢ ٣
٣ ١

ቁ [            

ቀ٣=  اإذا كانت )٥( ١
٤ ٢

ቁ  ب ،=ቀ١ − ٢
١ ٣ −ቁ ) ١- ا ١- = ب ١- )ب افأثبت أن  

                                                                                          ]ቆ
١− ١
٧ି
٢

٤ቇ [  

                       

               -: أوجد مجموعة حل المعادلات الاتیة باستخدام المصفوفات)  ٧(

    })٢، ٣(  {                                                  ٠ص =٣-س ٢،  ٧ص = ٢س+ ) ا( 

(  {س                                             – ٥ص ، ص =  ٧+  ٣س = ٢ (ب)
٣٨
٩

  ،
٧
٩

( {  
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) ١،  ٢) ، (  ٥،  ١یمر بالنقطتین ( ج س =  ا ) الخط المستقیم الذى معادلتھ ص +٨(

  " ٩،  ٤"                                                   ج ،  ا استخدم المصفوفات لإیجاد الثابتین

  } )٣، ٧({.         ٤والفرق بینھما  ١٠) باستخدام المصفوفات أوجد عددین مجموعھما ٩(

  

ما يأتى أكمل:  

  ................... ھى ٧  > ١س+٣فإن مجموعة حل المتباینة  ح g إذا كانت س )١(

  ھى ................................  حس  فى  ٦  > ٩ -س ٣) مجموعة حل المتباینة ٢(

  ھى ................................  حفى  ١٢ Y  ٢س + ٥ < ٧) مجموعة حل المتباینة ٣(

  ............. ھى حفى   ٠  >س  -  ٥مجموعة حل المتباینة  ٢٠١٠/٢٠١١الإدارة  ) ٤(

  ، ص ) تقع فى منطقة حل المتباینة ١إذا كانت النقطة (  ٢٠١١/٢٠١٢الإدارة   )٥(

  ....................... gفإن ص  ١>س + ص  

  ٥) تنتمى الى مجموعة حل المتباینة س + ص ..... ٢،  ١النقطة (  ٢٠١٣/٢٠١٤ث.بنات)٦(

  ٥، ص ... ٢) تنتمى لمجموعة حل المتباینتین س ... ١،  ٤النقطة (  ٢٠١٢/٢٠١٣الإدارة) ٧(

  

 :إختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات المعطاة  

  النقطة التى تنتمى الى مجموعة حل المتباینة  ٢٠١٤/٢٠١٥إدارة أبو تشت  )١( 

  ھى ...........................  ٣س + ٢<ص 

  المتباينات الخطیة
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  )١،  ٠(    )ء(          )٤، ٠(  )جـ(           )٩،  ٣( )       (ب) ٢،  ١- (  )ا (  

  : النقطة التى تنتمى إلى مجموعة حل المتباينات الاتیة)٢( 

  ھى .........................      ٦<ص٣+ س ،    ٤<س+ ص٢  ،  X٠ص   ،٠ Xس  

  )١،  ١( )ء(            )٣،  ٢(جـ)  (         ) ٠،  ٣(ب) (        )  ٣-،  ١)(ا(    

  ]ء) ٢، ( ء) ١[الإجابة : (

 :أجب عما يلى موضحا خطوات الحل  

   -: ومثلھا على خط الأعداد حح أوجد مجموعة حل المتباينات الاتیة فى ) ١(

             [∞، ٣- ]                                                                        ١ >  ١٠س+  ٣ ) ا(

            ] ٢، ∞ -]                                                              ١ –س  ٢ Y ٧ –س  ٥(ب) 

                                  [٤،  ٢ -[                                                ١٧س +  < ٥س +  ٤ Y ١ –س  (جـ)

                                                    [ ٣،  ١ -[                                       ٥س +  < ١ –س  ٣ Y ٢ –س  ٢ )ء(

   -: حݔح فى أوجد مجموعة حل المتباينات الاتیة بیانیا) ٢(

    ٠  > ١(ب) س +             ٢ <ص  ٢٠١١/٢٠١٢الإدارة) ا( 

   ٠>ص  -س   ٢٠١٢/٢٠١٣الإدارة )ء(  ٢ <س + ص   ٢٠٠٩/٢٠١٠الإدارة   )ج(

   ٢٠١٥/ ٢٠١٤ فصول الخدمات  ) ه( 
سାص

٢
 X ٢  

   -:  حح ݔ حح فىمعا مجموعة حل المتباينات الاتیة بیانیا أوجد ) ٣(
   ٠ X ٢ –ص  –، س   ٠  Yص  –س   ٢٠٠٨/٢٠٠٩الأزهر) ا( 
  ٦ X ص ٢س +  ٣،   ٢ <،  ص   ٣<س    ٢٠١٢/٢٠١٣الأزهر) ب(

 X ،    ص  ١٢٠ Y، س + ص   ٠ X، ص  ٠ Xس    ٢٠١٠/٢٠١١الأزهر )ج(
١
٢

  س 

  والحل الأمثل البرمجة الخطیة
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  -: حݔحمجموعة حل المتباينات الاتیةبیانیا فى  عین  ٢٠١٢/ ٢٠١١الأزهر) ١( 

    ١٢ Yص  ٤، س +   ١٠ Yس + ص  ٢،   ٠ X،  ص  ٠ Xس 
   أكبر ما یمكن حیث  رالتى تجعل ثم أوجد من مجموعة الحل قیم (س ، ص ) 

  ) ٠،  ٥ص .                                                                          ( ٢س +  ٥=  ر

  -: حݔحفى مجموعة حل المتباينات الاتیة بیانیا أوجد  ٢٠١٢/٢٠١٣الإدارة  )٢( 

   ٨ Xس + ص  ٢،   ٥ X،  س + ص   ٠ X،  ص  ٠ Xس 

     أقل ما یمكن حیث  لثم أوجد من مجموعة الحل قیم (س ، ص ) التى تجعل  

  )٠،  ٥(                                                                           ص . ٦س +  ٥=  ل
  -: حݔحمجموعة حل المتباينات الاتیة بیانیا فى  عین) ٣( 

  ٠ Xس  - ص ٢،   ١٢٠ Y،  س + ص   ٠ X،  ص  ٠ Xس 

  أكبر ما یمكن حیثرثم أوجد من مجموعة الحل قیم (س ، ص) التى تجعل  

)                                                                 ٤٠،  ٨٠ص .                                                                  ( ٨س +  ١٥=  ر 

  ا نوعان من الخبز یحتوى الرغیف من النوع الأول على وحدتین فیتامین) فرن ینتج ٤(

      اوحدات فیتامین  ٣وحدات من فیتامین ب ، ویحتوى الرغیف من النوع الثانى على  ٣و

وحدة من فیتامین ب  ١٠٠،اوحدة فیتامین  ١٢٠ ووحدتین من فیتامین ب فإذا كان المطلوب

جنیھات فما ھى الكمیة  ٤جنیھات وتكلفة النوع ب  ٥ اع على الأقل للفرد وكانت تكلفة النو

                       "١٣،  ١٢"         المطلوب شراؤھا من كل نوع للفرد لتحقیق المطلوب بأقل تكلفة ممكنة ؟


